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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2023/2024 

 

PROCÈS-VERBAL N° 40 

 

Réunion restreinte du jeudi 28 mars 2024 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 95 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

L’AS PORTUGAIS DE CERGY PONTOISE (552572) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour 

son équipe Vétérans évoluant en R3. 

L’US ROISSY EN FRANCE (511509) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 

U15 évoluant en R2. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 75 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

Le PUC (500025) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 évoluant en R3 et 

à 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 R2. 

L’ES SEIZIEME (525523) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 évoluant 

en R3 et 1 muté supplémentaire pour son équipe Seniors Féminines évoluant en R1. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 78 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

Le FC VILLENNES ORGEVAL (545102) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 

U18 R3. 

L’AC TRIEL (525514) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U17 évoluant en 

R2. 

L’USM CLAYES SOUS BOIS (500644) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 

U15 R2. 

Le CS CELLOIS (509810) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 R3. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 92 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

ANTONY SPORT EVOLUTION (564045) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 

U16 R3. 
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L’AS MEUDON (500692) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U18 évoluant 

en R1. 

 

Décisions de la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux 

En application de l’article 164 des R.G. de la F.F.F., ladite Commission a autorisé les clubs suivants à 

utiliser, pour la saison 2023/2024, un ou plusieurs joueurs mutés supplémentaires dans ses équipes 

pour : 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 95 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

L’AS PORTUGAIS DE CERGY PONTOISE (552572) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour 

son équipe Vétérans évoluant en R3. 

L’US ROISSY EN FRANCE (511509) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 

U15 évoluant en R2. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 75 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

Le PUC (500025) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 évoluant en R3 et 

à 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 R2. 

L’ES SEIZIEME (525523) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 évoluant 

en R3 et 1 muté supplémentaire pour son équipe Seniors Féminines évoluant en R1. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 78 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

Le FC VILLENNES ORGEVAL (545102) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 

U18 R3. 

L’AC TRIEL (525514) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U17 évoluant en 

R2. 

L’USM CLAYES SOUS BOIS (500644) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 

U15 R2. 

Le CS CELLOIS (509810) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 R3. 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 92 

En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 

ANTONY SPORT EVOLUTION (564045) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 

U16 R3. 

L’AS MEUDON (500692) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U18 évoluant 

en R1. 

 

Décisions de la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux 

En application de l’article 164 des R.G. de la F.F.F., ladite Commission a autorisé les clubs suivants à 

utiliser, pour la saison 2023/2024, un ou plusieurs joueurs mutés supplémentaires dans ses équipes 

pour : 

 

 

Nom du club 

Equipe(s) bénéficiaire(s) du 

ou des mutés 

supplémentaires 

Date de décision de la 

C.F.R.C. 

AS CHOISY LE ROI (500031) U14 R2 (+1 muté) 08/09/2023 

AC BOULOGNE 

BILLANCOURT (500051) 

U16 R1 (+2 mutés) 

U14 R2 (+1 muté) 

14/09/2023 

05/10/2023 
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U18 R3 (+1 muté) 

Seniors U20 R2 (+1 muté) 

10/11/2023 

12/01/2024 

FCS BRETIGNY (500217) 

U15 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1muté) 

U16 R2 (+1 muté) 

U15 R1 (porte à 2 mutés) 

21/09/2023 

21/09/2023 

05/10/2023 

05/10/2023 

22/02/2024 

FC BRUNOY (500162) U17 R2 (+1 muté) 19/10/2023 

ES NANTERRE (500561) U16 R1 (+1 muté) 14/09/2023 

FC VERSAILLES 78 (500650) 

 

CN U17 (+ 2 mutés) 

U18 R1 (+ 1 muté) 

08/08/2023 

08/08/2023 

US CRETEIL LUSITANOS 

(500689) 

U16 R1 (+1 muté) 

U15 R1 (+1 muté) 

U15 R1 (porte à 2 mutés) 

31/08/2023 

31/08/2023 

25/01/2024 

AS MEUDON (500692) 
U16 R3 (+3 mutés) 

U14 R2 (+2 mutés) 

31/08/2023 

31/08/2023 

AAS SARCELLES (500695) 
U18 R1 (+2 mutés) 

CN U17 (+3 mutés) 

24/08/2023 

24/08/2023 

FC ISSY (500706) 

U15 R2 (+1 muté) 

U18 R3 (+1 muté) 

U16 R2 (+1 muté) 

08/08/2023 

26/10/2023 

26/10/2023 

SENART MOISSY (500832) 

U18 R2 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

14/09/2023 

14/09/2023 

14/09/2023 

US TORCY PVM (511876) 

Seniors R1 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

CN U17 (+2 mutés) 

U16 R1 (porte à + 2 mutés) 

U18 R1 (+1 muté) 

 

08/09/2023 

08/09/2023 

21/09/2023 

21/09/2023 

12/01/2024 
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US ROISSY EN BRIE (515348) U18 R3 (+1 muté) 08/08/2023 

ESA LINAS MONTLHERY 

(518884) 

U16 R2 (+1 muté) 17/11/2023 

US GRIGNY (524833) 
U18 R3 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

08/09/2023 

12/10/2023 

FC FLEURY 91 (524861) 

U18 R1 (+3 mutés) 

U16 R1 (+2 mutés) 

U15 R1 (+2 mutés) 

U15 R1 (porte à + 3 mutés) 

08/09/2023 

08/09/2023 

08/09/2023 

07/12/2023 

RC JOINVILLE (537053) U17 R1 (+3 mutés) 14/09/2023 

RACING CFF (539013) 

U18 R1 (+2 mutés) 

U14 R1 (+3 mutés) 

U14 R3 (+1 muté) 

14/09/2023 

14/09/2023 

22/03/2024 

FC RUEIL MALMAISON 

(542440) 

U16 R2 (+1 muté) 

Seniors R2 (+1 muté) 

 

08/09/2023 

08/02/2024 

FC MELUN (542557) U14 R1 (+1 muté) 21/09/2023 

BLANC MESNIL SPFB 

(547035) 

Seniors R1 (+1 muté) 19/10/2023 

FC MONTFERMEIL (548635) 

Seniors R2 (+1 muté) 

CN U19 (+3 mutés) 

CN U17 (+3 mutés) 

U14 R1 (+2 mutés) 

08/09/2023 

08/09/2023 

08/09/2023 

08/09/2023 

FC MONTROUGE 92 (550679) 

CN U19 (+2 mutés) 

CN U17 (+3 mutés) 

U15 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+ 1 muté) 

U18 R3 (+ 1 mutés) 

U15 R1 (porte à + 2 mutés) 

U14 R1 (porte à 2 mutés) 

24/08/2023 

24/08/2023 

24/08/2023 

24/08/2023 

07/12/2023 

07/12/2023 

25/01/2024 
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FC CERGY MONTOISE 

(551988) 

Seniors R1 (+1 muté) 

Seniors R1 (porte à + 2 mutés) 

26/10/2023 

07/12/2023 

AF EPINAY SUR SEINE 

(554212) 

Seniors D1 (+1 muté) 

U18 R3 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

14/09/2023 

14/09/2023 

14/09/2023 

ANTONY FOOT EVOLUTION 

(564045) 

U18 R3 (+1 muté) 

U16 R3 (+2 mutés) 

U16 R3 (porte à 3 mutés) 

31/08/2023 

31/08/2023 

18/01/2024 

RC ARGENTEUIL (590534) 
U14 R1 (+1 muté) 

U18 R1 (+1 muté) 

08/09/2023 

16/02/2024 

 

 

SENIORS 

 

LETTRES 

 

LA CUATRO (564219) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 27/03/2024 du club LA CUATRO concernant la 

participation d’un joueur à 2 rencontres dans la même semaine, le 1er match étant disputé par l’équipe 

B, 

Rappelle les dispositions prévues à l’article 151.1 des RG de la FFF selon lesquelles : « La participation 

effective en tant que joueur à plus d'une rencontre officielle au sens de l'article 118 est interdite :  

- le même jour ; 

- au cours de deux jours consécutifs…. » 

Et dit que dans le cas exposé, le joueur ayant participé à la rencontre avec l’équipe B le lundi pourra 

participer à la rencontre du mercredi avec l’équipe A. 

 

FC RUEIL MALMAISON (542440) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 27/03/2024 du FC RUEIL MALMAISON concernant 

l’article 7.10 du RSG de la LPIFF, 

Rappelle les dispositions de l’article 7.10 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « Par ailleurs, ne 

peuvent pas participer aux cinq dernières rencontres de championnat, matches remis compris, 

disputées par une équipe inférieure, plus de trois joueurs ayant effectivement joué, au cours de la 

saison, tout ou partie de plus de dix rencontres de compétitions nationales et régionales avec 

une ou plusieurs des équipes supérieures de leur club. » 

Et dit qu’une joueuse ayant fait 10 matches (coupe comprise) avec l’équipe supérieure pourra participer, 

sans restriction, aux cinq dernières rencontres de championnat, matches remis compris, disputées par 

une équipe inférieure. 

 

ES NANTERRE (500561) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 28/03/2024 de l’ES NANTERRE concernant la 

participation et la qualification des joueurs dans le cadre d’un match « à rejouer », 

Rappelle les dispositions prévues aux articles 20.2.3 et 7.12 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : 
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Article 20.2.3 : « Un match à rejouer est une rencontre qui a reçu exécution partielle ou totale ou qui a 

eu son résultat ultérieurement annulé par décision d’un organisme officiel ordonnant qu’elle soit jouée 

à nouveau dans son intégralité. Dans ce cas uniquement, ne peuvent prendre part à la rencontre que 

les joueurs qualifiés à la date prévue pour le premier match. 

Les conditions de participation des joueurs à un match remis ou à un match à rejouer figurent à l’article 

7.12 du présent Règlement Sportif Général. » 

Article 7.12 : « Lorsque l’application des dispositions d’un article du présent Règlement Sportif Général 

implique la prise en considération de la date d’une rencontre, celle-ci est la date réelle du match et non 

celle figurant au calendrier de l’épreuve, si ces dates sont différentes. Toutefois et sauf disposition 

contraire, il y a lieu de se référer, pour ce qui concerne la qualification des joueurs :  

- à la date de la première rencontre, en cas de match à rejouer,  

- à la date réelle du match, en cas de match remis.  

Pour l’application du présent Règlement Sportif Général, la notion de match remis et de match à rejouer 

est définie à l’article 20.2.  

Pour ce qui concerne la participation des joueurs suspendus, il y a lieu de se référer aux dispositions 

de l’article 41.4. 7 » 

Et dit que dans le cas exposé, les joueurs ayant joué le 24/03/2024 avec l’équipe 1 des U16 de l’ES 

NANTERRE en R1 ne peuvent pas participer à la rencontre à rejouer ce week-end avec l’équipe 2 des 

U16 du club en R3, l’équipe 1 ne jouant pas le jour même ou le lendemain. 

 

 

AFFAIRES 

 

N° 200 – SE – SOW Alsaini  

UNION SPORTIVE ET CULTURELLE DE MANTES (580767) 

La Commission, 

Considérant que l’USC DE MANTES a fourni un nouveau certificat médical pour le joueur SOW Alsaini,  

Par ce motif, accorde la licence 2023/2024 au joueur susnommé en faveur de l’USC DE MANTES. 

 

N° 299 – VE/SE – CHRISTOPHER Andy, ECHARD Ronald, FREDERIC Mendy, LISE Xavier et 

LOISEAU Jessy 

ASL STE GENEVIEVE DES BOIS (533538) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 21/03/2024 du Docteur AHMADI YAZDI Aliereza, selon 

laquelle il indique ne pas connaitre les joueurs CHRISTOPHER Andy, ECHARD Ronald, FREDERIC 

Mendy, LISE Xavier et LOISEAU Jessy, n’avoir jamais signé de certificats médicaux pour eux et qu’il s’agit 

de certificats frauduleux, 

Par ces motifs, annule les licences 2023/2024 des joueurs susnommés. 

Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 

Copie de la présente décision est transmise au District de l’ESSONNE. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

N° 303 – SE – DEBA DJAPOUNI Saintry 

FC PARIS ALESIA (500699) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 23/03/2024 du FC REZE (Ligue de Football des 

Pays de la Loire), selon laquelle le club indique que le joueur DEBA DJAPOUNI Saintry reste redevable 

de la somme de 50 € sur sa cotisation 2022/2023, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 
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La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

N° 304 – SE – MIGUEL MANUEL Salomao 

US VAIRES ENT. ET COMPETITIONS (509296) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 26/03/2024 du service Juridique – Transferts 

Internationaux de la FFF, selon laquelle la licence « A » 2023/2024 obtenue par le joueur MIGUEL 

MANUEL Salomao en faveur de l’US VAIRES ENT. ET COMPETITIONS doit être supprimée, ledit 

joueur ayant été enregistré dans une Fédération étrangère (luxembourgeoise ou angolaise), 

Par ces motifs, annule la licence « A » 2023/2024 du joueur MIGUEL MANUEL Salomao et invite l’US 

VAIRES ENT. ET COMPETITIONS à refaire une nouvelle saisie en « Transfert International » en 

mentionnant la bonne Fédération et le nom du dernier club quitté.  

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

N° 305 – SE – MBENOUN Joe William 

FC STANDARD (552177) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 26/03/2024 du service Juridique – Transferts 

Internationaux de la FFF, selon laquelle la licence « A » 2023/2024 obtenue par le joueur MBENOUN 

Joe William en faveur du FC STANDARD doit être supprimée, ledit joueur ayant été enregistré au club 

AFRICO, affilié à la Fédération Italienne de Football, 

Par ces motifs, annule la licence « A » 2023/2024 du joueur MIGUEL MANUEL Salomao et invite le FC 

STANDARD à refaire une nouvelle saisie en « Transfert International » en mentionnant la Fédération 

Italienne et le nom du dernier club quitté. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

N° 306 – SE – DIALLO Mamadou 

VAL DE FRANCE F. (549941) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 26/03/2024 du service Juridique – Transferts 

Internationaux de la FFF, selon laquelle la licence « A » 2023/2024 obtenue par le joueur DIALLO 

Mamadou en faveur de VAL DE FRANCE F.doit être supprimée, ledit joueur ayant été enregistré à 

l’ASSEC AINOUMADI, affilié à la Fédération Sénégalaise de Football, 

Par ces motifs, annule la licence « A » 2023/2024 du joueur DIALLO Mamadou et invite VAL DE France 

F. à refaire une nouvelle saisie en « Transfert International » en mentionnant la Fédération Sénégalaise 

et le nom du dernier club quitté. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

SENIORS – COUPE DE PARIS – CREDIT MUTUEL 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 20232024 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 8 

27938285 – AC HOUILLES 1 / FC MORANGIS CHILLY 1 du 25/02/2024 

Demande d’évocation du FC MORANGIS CHILLY sur la participation et la qualification du joueur AINCA 

JUNIOR Agostinho, de l’AC HOUILLES, susceptible d’avoir obtenu une licence 2023/2024 sans que la 

procédure pour obtenir le Certificat International de Transfert ne soit effectuée, ledit joueur étant licencié 

en 2022/2023 AU FC BANIK SOKOLOV 1948, club affilié à la Fédération Tchèque de Football, 

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’AC HOUILLES a fourni ses observations dans les délais impartis, selon lesquelles le 

club indique avoir bien formulé la demande de CIT pour le joueur AINCA JUNIOR Agostinho, 

Considérant que le joueur AINCA JUNIOR Agostinho est titulaire d’une licence Libre/Senior 2023/2024 

en faveur de l’AC HOUILLES, enregistrée le 31/01/2024,  

Considérant que l’AC HOUILLES a bien effectué une demande de Certificat International de Transfert 

pour ledit joueur, celui-ci étant licencié en 2022/2023 au FC BANIK SOKOLOV 1948, club affilié à la 

Fédération Tchèque de Football, 

Considérant que la Fédération Tchèque de Football a donné son accord pour l’obtention du CIT le 

02/02/2024, 

Dit, au vu de ce qui précède, que le joueur AINCA JUNIOR Agostinho a obtenu règlementairement une 

licence 2023/2024 en faveur de l’AC HOUILLES et qu’il pouvait participer à la rencontre en rubrique, 

 

Par ces motifs, dit qu’il n’y a pas matière à évocation et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

Rappelle au FC MORANGIS CHILLY que les droits d’évocation de 43,50 € seront prélevés sur le compte 

du club. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

SENIORS – R1/B 

25874311 – SENART MOISSY 1 / CO ULIS 1 du 16/03/2024 

Demande d’évocation du CO ULIS sur la participation et la qualification du joueur MANANGA NZAU 

Jeremie, de SENART MOISSY, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que SENART MOISSY a fourni ses observations dans les délais impartis, selon lesquelles 

le club indique que le joueur MANANGA NZAU Jeremie a purgé sa suspension en ne participant pas 

aux rencontres de championnat Seniors R3 du 11/02/2024 contre le FC MAISONS ALFORT et du 

03/03/2024 contre le FC ISSY LES MOULINEAUX, 

Considérant que SENART MOISSY indique également qu’au regard du calendrier de l’équipe Seniors 

R1, l’élaboration de la feuille de match du 02/03/2024 contre l’US VILLEJUIF était suffisante pour rendre 

le joueur suspendu lors de la nouvelle date de ce match qui a été reporté,  

Rappelle à SENART MOISSY les dispositions de l’article 41.4 du RSG de la LPIFF qui stipulent :  

 - Dans son alinéa 1 :« La suspension d’un joueur doit être purgée lors des rencontres officielles 

effectivement jouées par l’équipe au sein de laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y 

participer réglementairement (par exemple en application de l’article 7.9 du présent règlement) … … » 

- dans son alinéa 2 : « L'expression "effectivement jouée" s'entend d'une rencontre ayant eu son 

aboutissement normal, prolongation éventuelle comprise. » 

Considérant que le joueur MANANGA NZAU Jeremie a été sanctionné de 2 matches fermes de 

suspension, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 07/02/2024, avec date d’effet du 

05/02/2024, décision publiée sur FootClubs le 09/02/2024 et non contestée, 
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Considérant qu’entre le 05/02/2024 (date d’effet de la sanction) et le 16/03/2024 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des Seniors de SENART MOISSY évoluant en R1/B a disputé la rencontre 

officielle suivante : 

- Le 09/03/2024 contre CRETEIL LUSITANOS US, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur MANANGA NZAU Jeremie n’a pas participé au match susvisé, purgeant ainsi 

un match de suspension sur les 2 infligés,  
Considérant que, dès lors, le joueur MANANGA NZAU Jeremie était en état de suspension le jour de la 
rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match, 
 

Par ces motifs, dit qu’il y a matière à évocation et donne match perdu par pénalité à SENART 

MOISSY (- 1 point, 0 but) pour en reporter le gain au CO ULIS (3 points, 0 but) 

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur MANANGA NZAU Jeremie à compter du lundi 

01 avril 2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 

226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à SENART MOISSY une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un 

joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € SENART MOISSY 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CO ULIS 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS – R3/D 

26768982 – FC COURCOURONNES 1 / FC VILLIERS LE BEL 1 du 24/03/2024 

La Commission, 

Informe le FC VILLIERS LE BEL d’une demande d’évocation du FC COURCOURONNES sur 

l’inscription sur la feuille de match du joueur BAH Alpha avec le N°3 du FC VILLIERS LE BEL, alors que 

c’est le joueur BAH Ismaila qui a joué à sa place, alors qu’il est susceptible d’être suspendu, 

Demande au FC VILLIERS LE BEL de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 

mercredi 03 avril 2024. 

Et demande à l’arbitre de bien vouloir lui confirmer ou non la participation à la rencontre en rubrique du 

joueur BAH Alpha.  
 

SENIORS – R3/D 

25925698 – AS ST OUEN L’AUMONE 2 / COSMO TAVERNY 1 du 03/03/2024 

Demande d’évocation du COSMO TAVERNY sur la participation et la qualification du joueur TOUZI 

Elias, de l’AS ST OUEN L’AUMONE, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’AS ST OUEN L’AUMONE a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 

lesquelles le club indique qu’elles sont identiques à celles mentionnées pour la demande d’évocation 

sur la rencontre entre le club et le FC OZOIR de d’avoir pris note de la décision de la CRSRCM du 

14/03/2024, 

Considérant que le joueur TOUZI Elias a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 2ème 

récidive, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 20/12/2023, avec date d’effet du 

25/12/2023, décision publiée sur FootClubs le 21/12/2023 et non contestée, 

Considérant les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF qui stipulent : « La suspension d’un 

joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 

laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 20232024 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 10 

application de l’article 7.9 du présent règlement) … Pour les joueurs dont le club dispute un championnat 

régional de Ligue sanctionnés par une Commission de Ligue (ou une Commission de la F.F.F.) à la 

suite d’incidents (expulsion, récidive d’avertissements entraînant une suspension ferme, incidents de 

natures diverses, …) survenus à l’occasion d’une rencontre officielle de compétition régionale (ou de 

compétition nationale), le ou les matches à prendre en compte sont ceux de compétition officielle 

nationale ou régionale disputés par l’équipe au sein de laquelle le joueur reprend la compétition si 

cette dernière dispute un championnat régional de Ligue. Cette disposition implique que les matches 

de coupe départementale disputés par une équipe évoluant dans un championnat de Ligue ne 

peuvent être pris en compte dans le décompte de la suspension d’un joueur souhaitant reprendre la 

compétition avec cette équipe que dans le cas d’une sanction prononcée par une Commission de 

District. », 

Considérant qu’entre le 25/12/2023 (date d’effet de la sanction) et le 03/03/2024 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe 2 des Seniors de l’AS ST OUEN L’AUMONE évoluant en R3/D a disputé les 

rencontres officielles suivantes : 

- Le 07/01/2024 contre GOUSSAINVILLE FC, au titre de la Coupe Seniors du District 95, 

rencontre lors de laquelle le joueur ne pouvait purger sa sanction, au vu des dispositions 

de l’article 41.4 suscité, 

- Le 14/01/2024 contre l’US TORCY P.V.M, au titre du championnat, 

- Le 28/01/2024 contre BLANC MESNIL SP. FB, au titre du championnat, 

- Le 04/02/2024 contre OZOIR 77 FC, au titre du championnat, 

- Le 11/02/2024 contre PANTIN OFC, au titre du championnat, 

- Le 25/02/2024 contre COSMO TAVERNY, au titre de la Coupe Seniors du District 95, 

rencontre lors de laquelle le joueur ne pouvait purger sa sanction, au vu des dispositions 

de l’article 41.4 suscité, 

Considérant que suite à la demande d’évocation formulée par le FC OZOIR 77 sur la participation du 

joueur TOUZI Elias de l’AS ST OUEN L’AUMONE lors de la rencontre du 04/02/2024, la CRSRCM a 

donné match perdu par pénalité à l’AS ST OUEN L’AUMONE pour avoir fait participer le joueur TOUZI 

Elias en état de suspension, 

Considérant que conformément aux dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF, la perte par 

pénalité de cette rencontre du 04/02/2024 libère le joueur TOUZI Elias de sa suspension d’un match, 

Dit que le joueur TOUZI Elias n’était pas en état de suspension le jour de la rencontre en rubrique,   

Par ces motifs, dit qu’il n’y a pas matière à évocation et confirme le résultat acquis sur le terrain.  

 

Rappelle au COSMO TAVERNY que les droits d’évocation de 43 ,50 € seront prélevés sur le compte 

du club. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS – R3/D 

25925695 – OFC PANTIN 1 / AS ST OUEN L’AUMONE 2 du 11/02/2024 

Demande d’évocation de l’OFC PANTIN sur la participation et la qualification du joueur TOUZI Elias, de 

l’AS ST OUEN L’AUMONE, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 

Pris connaissance de la demande d’évocation,  

Jugeant en 1ère instance,  

Considérant que l’évocation par la Commission n’est possible qu’avant l’homologation d’une rencontre,  

Considérant les dispositions de l’article 21 du RSG de la LPIFF, selon lesquelles :  

« Sauf urgence dûment justifiée, une rencontre ne peut être homologuée avant le quinzième jour qui 

suit son déroulement. Cette homologation est de droit le trentième jour si aucune instance la concernant 

n’est en cours et si aucune demande visant à ouvrir une procédure n’a été envoyée avant cette date »,  

Considérant que le match en rubrique s’est déroulé le 11/02/2024,  
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Considérant que la demande d’évocation a été expédiée le 22/03/2024, soit après l’homologation de la 

rencontre en rubrique,  

Par ces motifs, dit ne pouvoir prendre en compte cette demande. 

 

Précise à toutes fins utiles à l’OFC PANTIN que le joueur TOUZI Elias n’était pas en état de suspension 

le jour du match en rubrique suite à la décision de la CRSRCM du 14/03/2024 ayant donné match perdu 

par pénalité à l’AS ST OUEN L’AUMONE contre le FC OZOIR 77 pour avoir fait joué ledit joueur en état 

de suspension.  

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS CDM – R1 

25882800 – IVRY DESPORTIVA VIMA. 5 / FRANCO PORTUGAIS VELIZY 5 du 17/03/2024 

La Commission, 

Informe IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE d’une demande d’évocation de FRANCO PORTUGAIS 

VELIZY sur la participation et la qualification du joueur RODRIGUES David, susceptible d’être 

suspendu, 

Demande à IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE de bien vouloir formuler ses éventuelles observations 

pour le mercredi 03 avril 2024. 

 

SENIORS ENTREPRISE – CRITERIUM – R1/B 

25880928 – AS CHATELET FC 1 / EXPOGRAPH VANVES 1 du 23/03/2024 
Réserves d’EXPOGRAPH VANVES sur la qualification de tous les joueurs de l’AS CHATELET FC. 

La Commission, 
Jugeant en 1ère instance,  

Considérant les dispositions de l’article 142 des RG de la FFF, selon lesquelles :  

Dans son alinéa 1 : « En cas de contestation, avant la rencontre, de la qualification et/ou de la 

participation des joueurs, des réserves nominales doivent être formulées par écrit, sur la feuille de 

match, avant la rencontre …  

Dans son alinéa 4 : « Lorsque les réserves visant la participation des joueurs sont portées sur la totalité 

des joueurs constituant l'équipe, inscrits sur la feuille de match, celles-ci peuvent être posées sur 

"l'ensemble de l'équipe" sans mentionner la totalité des noms »,  

Dans son alinéa 5 : « Les réserves doivent être motivées, c'est-à-dire mentionner le grief précis opposé 

à l'adversaire, le simple rappel d'articles de règlements ne constituant pas une motivation suffisante. » 

Par ces motifs, rejette les réserves comme irrecevables car insuffisamment motivées, 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS ENTREPRISE / CRITERIUM – R2/A  

25881497 – AS FINANCIERES PARIS 1 / ASC BNPP 1 du 16/03/2024 

Demande d’évocation de l’ASC BNPP sur la participation du joueur DIARRA Mohamed, de l’AS 

FINANCIERES PARIS, inscrit sur la feuille de match avec le n°7 au motif qu’il se faisait appeler 

« Tahir ou Taher » par ses coéquipiers pendant la rencontre. 

La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’AS FINANCIERES PARIS a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 

lesquelles le joueur DIARRA Mohamed a bien participé à la rencontre et que ses coéquipiers l’appellent 
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« Tahir » sur le terrain car c’est son 2ème prénom, tout en joignant une pièce nationale d’identité où figure 

comme prénom Mohamed-Tahir, 

Considérant que M. MANSERI Yassine, arbitre assistant, indique dans son courrier du 22/03/2024, 

reconnaitre, au vu de la photographie du joueur DIARRA Mohamed issue de Foot 2000 qui lui a été 

transmise, celui-ci comme ayant bien participé à la rencontre et que le contrôle physique des licences 

a bien été effectuée avant le match, 

Considérant les dispositions de l’article 128 des RG de la FFF selon lesquelles : « Est considérée 

comme officiel d’une rencontre, toute personne licenciée agissant en qualité d’arbitres ou de délégué, 

désignée par les instances du football. En cas d’absence d’officiel désigné, toute personne licenciée 

d’un club agissant en qualité d’arbitres, est également considérée comme tel.  

Pour l’appréciation des faits, leurs déclarations ainsi que celles de toute personne missionnée par les 

instances pour la rencontre et assurant une fonction officielle au moment des faits, sont retenues jusqu’à 

preuve contraire. », 

Considérant que le joueur DIARRA Mohamed est titulaire d’une licence « A » Seniors /Entreprise 

enregistrée le 17/11/2023, 

Par ces motifs, dit qu’il n’y a pas matière à évocation et confirme le résultat acquis sur le terrain.  

 

Rappelle à l’ASC BNPP que les droits d’évocation de 43,50 € seront prélevés sur le compte du club. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

SENIORS FUTSAL – R3/A 

25946828 – PARIS ACASA 3 / VUE D’ENSEMBLE 1 du 09/03/2024 

Demande d’évocation de VUE D’ENSEMBLE sur la participation et la qualification du joueur 

HOUENOUVI Stephane, de PARIS ACASA, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que PARIS ACASA n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis,  

Considérant que le joueur HOUENOUVI Stephane a été sanctionné d’un match ferme de suspension, 

pour 2ème récidive, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 14/02/2024, avec date d’effet 

du 19/02/2024, décision publiée sur FootClubs le 16/02/2024 et non contestée, 

Considérant qu’entre le 19/02/2024 (date d’effet de la sanction) et le 09/03/2024 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe 3 des Seniors Futsal de PARIS ACASA évoluant en R3/A a disputé la rencontre 

officielle suivante : 

- Le 02/03/2024 contre SAINT MAURICE AJ, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur HOUENOUVI Stephane figure sur la feuille de match susvisée, ne purgeant 

donc pas son match de suspension, 

Considérant que la rencontre des Seniors Futsal – R3/A du 02/03/2024 ayant opposé PARIS ACASA à 

ST MAURICE AJ, vu la décision de la CRSRCM du 21/03/2024, n’est pas homologuée dans les 

conditions de l’article 147 des RG de la FFF,   

Considérant que le joueur HOUENOUVI Stephane était en état de suspension le 02/03/2024,   

Dit que cette rencontre officielle, non homologuée, du 02/03/2024, doit être donnée perdue par pénalité 

à PARIS ACASA, sur le fondement des articles 150.1, 171 et 187.2 des RG de la FFF,   

 

Par ces motifs,  

Donne la rencontre des Seniors Futsal – R3/A du 02/03/2024 perdue par pénalité (- 1 point, 0 but) 

à PARIS ACASA, pour en confirmer le gain (3 points, 4 buts) à ST MAURICE AJ.   
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Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur HOUENOUVI Stephane à compter du lundi 01 

avril 2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 

226.4 des RG de la FFF, 

 

Inflige à PARIS ACASA une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu. 

 

Considérant que conformément aux dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF, la perte par 

pénalité de cette rencontre du 11/02/2024 libère le joueur HOUENOUVI Stephane de sa suspension 

d’un match, 
Dit que le joueur HOUENOUVI Stephane n’était pas en état de suspension le jour de la rencontre en 

rubrique,   

Par ces motifs, dit qu’il n’y a pas matière à évocation et confirme le résultat acquis sur le terrain.  

 

DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € PARIS ACASA   

CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € VUE D’ENSEMBLE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 

SENIORS FUTSAL – R3/C 

26051822– NEUILLY FC 92. 2 / ASNIERES FUTSAL 92. 1 du 24/02/2024 

La Commission, 

Informe ASNIERES FUTSAL 92 d’une demande d’évocation de NEUILLY FC 92 sur la participation et 

la qualification du joueur BA Daouda, susceptible d’être suspendu, 

Demande à ASNIERES FUTSAL 92 de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 

mercredi 03 avril 2024. 

 

TOURNOI 

 

PARIS FEMININ FUTSAL CLUB XIII (764132) 

Tournois Seniors féminines Futsal, U15F et U9 G du 19 mai 2024 

Tournoi homologué. 

 

 

JEUNES 

 

AFFAIRES 

 

N° 390 – U12F – MAKHFI Yasmine 

USM VILLEPARISIS (524135) 
La Commission, 

Considérant que le FC MONTFERMEIL n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

21/03/2024, 

Par ce motif, dit que l’USM VILLEPARISIS peut poursuivre sa saisie de changement de club 2023/2024 

pour la joueuse MAKHFI Yasmine. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

N° 392 – U16 – KANGA KANGA Owen 

CFFP (536996) 
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La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 27/03/2024 de M. DZABANA, nouveau Président du 

CFFP, selon laquelle il indique ne pas pouvoir donner des explications sur la gestion des dossiers de 

licences de l’ancienne équipe dirigeante et ne pas s’opposer à l’annulation de la licence « R » 2023/2024 

du joueur KANGA KANGA Owen, 

Par ce motif, annule ladite licence du joueur susnommé. 

 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

U17 – R1 

25901625 – US PALAISEAU 1 / RC JOINVILLE 1 du 24/03/2024 

Réserves du RC JOINVILLE sur la qualification et la participation des joueurs MALEDY Michel, 

SARHDAOUI Rayane, TABUSSE Maxime, KASSIR OHAYON Enael, AYOUL Emerick, MAHBOUB 

Sabri, BARRY Amadou, MACALOU Youssouf, MONYERAGWE Terrence, KIMOTO COGNET Dylan, 

BLANC Marius, SONE EHAWA Diego, GUEYE Nayan et DIALLO Cheick, de l’US PALAISEAU, au 

regard du nombre de joueurs mutés. 

La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme, 

Jugeant en première instance, 
Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur de l’US 

PALAISEAU :  

- TABUSSE Maxime, KASSIR OHAYON Enael, MAHBOUB Sabri,et SONE EHAWA Diego : « R » 

enregistrée le 01/07/2023, 

- DIALLO Cheick : « A » enregistrée le 04/07/2023, 

- BARRY Amadou : « A » enregistrée le 15/10/2023, 

- MALEDY Michel, AYOUL Emerick et BLANC Marius : « M » enregistrée le 01/07/2023, 

- GUEYE Nathan : « M » enregistrée le 04/07/2023, 

- SARHDAOUI Rayane : « M » enregistrée le 06/07/2023, 

- MONYERAGWE Terrence : « M » enregistrée le 10/07/2023, 

- KIMOTO COGNET Dylan : « M » enregistrée le 11/07/2023, 

- MACALOU Youssouf : « M » enregistrée le 13/07/2023, 

Considérant que l’US PALAISEAU a inscrit 8 joueurs mutés sur la feuille de match, 

Considérant les dispositions de l’article 160.1.c de la FFF selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 

officielles des Ligues et Districts des catégories U12 à U18, tant pour le football à 11 que pour les pratiques 

à effectif réduit, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille 

de match est limité à quatre dont un maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 

l’article 92.1 des présents règlements. » 

Par ces motifs, dit que l’US PALAISEAU est en infraction avec les dispositions de l’article 160 des RG 

de la FFF,  

 

Dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité à l’US PALAISEAU (-1 point, 0 but) pour en 

attribuer le gain au RC JOINVILLE (3 points, 0 but), 

 

. DEBIT : 43,50 € US PALAISEAU 

. CREDIT : 43,50 € RC JOINVILLE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U17 – R2/E 

26742080 – PARIS INTERNATIONAL 1 / PUC 1 du 03/03/2024 

La Commission, 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 20232024 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 15 

Informe PARIS INTERNATIONAL d’une demande d’évocation du PUC sur la participation et la 

qualification du joueur MORDI Bilal, susceptible d’être suspendu, 

Demande à PARIS INTERNATIONAL de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 

mercredi 03 avril 2024. 

 

U17 – R2/E 

26742086 – CHAMPIONNET S. PARIS 1 / PUC 1 du 24/03/2024 

La Commission, 

Informe CHAMPIONNET S. PARIS d’une demande d’évocation du PUC sur la participation et la 

qualification du joueur KALTAMBA Mamadou, susceptible d’être suspendu, 

Demande à CHAMPIONNET S. PARIS de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 

mercredi 03 avril 2024. 

 

U17 – R2/F 

25904525 – US VAIRES ENT. C 1 / MITRY COMPANS GOELLY 1 du 24/03/2024 

La Commission, 

Informe l’US VAIRES ENT. C. d’une demande d’évocation de MITRY COMPANS GOELLY sur la 

participation et la qualification du joueur KOUA Enoc, susceptible d’être suspendu, 

Demande à l’US VAIRES ENT. C. de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 

mercredi 03 avril 2024. 

 

U16 – R1 

25911065 – EPINAY ACADEMIE / FC FLEURY 91. 21 du 10/03/2024 

Demande d’évocation formulée par EPINAY ACADEMIE au motif que le joueur n°9 du FC FLEURY 91, 

inscrit sur la feuille de match sous le nom de DIALLO Abdoulaye, serait en réalité le joueur BAH Karim, 

joueur licencié U17 au FC 93 BOBIGNY – BAGNOLET – GAGNY. 
La Commission, 

Décide de mettre le dossier en instance dans l’attente d’informations complémentaires. 

 

U15 – R2/B 

25902867 – MACCABI PARIS METROPOLE 1 / AS DE PARIS 1 du 24/03/2024 

Réserves de MACCABI PARIS METROPOLE au motif que Mme MOUHOUB Wassila, M. DAROUECHE 

Fadhil et M. DENDEN Raihene, dirigeants sur le banc de touche de l’AS DE PARIS ont des licences 

« non actives » et au motif que l’arbitre assistant de ce club, M. DALA Nouredinne est mineur. 

La Commission, 

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que Mme MOUHOUB Wassila et Mrs DAROUECHE Fadhil et DENDEN Raihene sont 

titulaires d’une licence Dirigeant « A » 2023/2024 enregistrée le 23/03/2024, 

Considérant que l’arbitre a décidé de faire disputer la rencontre, bien que l’arbitre assistant, M. DALA 

Nouredinne un licencié mineur, 

Considérant que le match en rubrique s’est donc déroulé et a été mené à son terme, 

Considérant que le motif invoqué par MACCABI PARIS METROPOLE n’est pas de nature à remettre en 

cause le résultat de la rencontre, 

Par ces motifs, rejette les réserves comme étant non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U14 – R2/B 

25887897 – CSL AULNAY 21 / CS MEAUX ACADEMY 21 du 24/03/2024 
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Réserves du CS MEAUX ACADEMY sur la participation et la qualification des joueurs CHNAFA 

Mohammed, MASSALA ISSENGO Flumass, TRAORE Mohammed Lamine, KONE Issa, HAMADOU 

Nassim, GOBOURG Baptiste, OLINGA Amadou, TIEBY SOMBO Noah, KUZENGISA LUKEBADIO 

Marney, BOUTIGLLAY Youssef, TRAVAILLEUR Jason, BASTARAUD SOPHA Nielson, VERGEROLLE 

Mael et KER Kylian, du CSL AULNAY, au regard du nombre de joueurs mutés. 

La Commission, 

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur du CSL 

AULNAY : 

- CHNAFA Mohammed : « R » enregistrée le 19/09/2023, 

- MASSALA ISSENGO Flumass : « R » enregistrée le 18/08/2023, 

- TRAORE Mohammed Lamine : « R » enregistrée le 04/07/2023, 

- KONE Issa : « R » enregistrée le 17/09/2023, 

- HAMADOU Nassim : « R » enregistrée le 01/07/2023,  

- GOBOURG Baptiste : « M » enregistrée le 01/07/2023,  

- OLINGA Amadou : « MH » enregistrée le 18/01/2024, 

- TIEBY SOMBO Noah : « R » enregistrée le 14/09/2023, 

- KUZENGISA LUKEBADIO Marney : « A » enregistrée le 06/09/2023,  

- BOUTIGLLAY Youssef : « R » enregistrée le 01/09/2023,  

- TRAVAILLEUR Jason : « M » enregistrée le 01/07/2023, 

- BASTARAUD SOPHA Nielson : « M » enregistrée le 06/07/2023, 

- VERGEROLLE Mael : « R » enregistrée le 01/07/2023, 

- KER Kylian : « R » enregistrée le 03/07/2023, 

Considérant que le CSL AULNAY a inscrit sur la feuille de match 4 joueurs mutés dont 1 hors période 

(OLINGA Amadou),  

Considérant les dispositions de l’article 160.1.c de la FFF selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 

officielles des Ligues et Districts des catégories U12 à U18, tant pour le football à 11 que pour les pratiques 

à effectif réduit, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille 

de match est limité à quatre dont un maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 

l’article 92.1 des présents règlements. », 

Dit que le CSL AULNAY n’est pas en infraction avec les dispositions de l’article susvisé, 

Par ces motifs, rejette les réserves comme non fondées, 

 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

U18F – R3/C 

27160584 – CO ULIS 1 / FC PSG 2 du 02/03/2024 
27160592 – FC ARGENTEUIL 1 /CO ULIS 1 du 09/03/2024 

27160613 – FC MANTOIS 78. 1 / CO ULIS 1 du 16/03/2024 

27160597 – CO ULIS 1 / FC ERAGNY 1 du 23/03/2024  

Lettre du FC ERAGNY en date du 23/03/2024 au motif que le CO ULIS a inscrit sur les feuilles de 

matches en rubrique les joueuses BERNICHI Lilia, SA MALU Nacaboca, KANOUTE Astan, FERJANI 

Sarah, BISAKA MAKALA Liza, SMADHI Sabrina et GOMES Lou Ana, licenciées U15F alors que le 

règlement du Championnat U18F limite la participation à 3 U15F, obtenant ainsi un droit indu, par une 

infraction répétée aux règlements. 

La Commission, 

Considérant, conformément à l’article 187.2 des RG de la FFF, que « l’évocation par la Commission 

compétente est toujours possible et prévaut, avant l’homologation d’un match, en cas :  
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– de participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match ; 

– d'inscription sur la feuille de match, en tant que joueur, d'un licencié suspendu, d’un joueur non licencié 

au sein du club, ou d’un joueur non licencié ; 

– d’acquisition d’un droit indu, par une infraction répétée aux règlements ; 

– d’inscription sur la feuille de match d’un joueur venant de l’étranger et n’ayant pas fait l’objet de la 

procédure de délivrance du Certificat International de Transfert ;  

– d’infraction définie à l’article 207 des présents règlements. » 

Demande au CO ULIS de bien vouloir fournir ses observations éventuelles pour le mercredi 03 avril 

2024. 

 

 

U15F – R3/B 

27163607 – FEMININ VILLEPINTE F. 1 / FC SEVRAN 1 du 16/03/2024 
Réclamation de FEMININ VILLEPINTE F. sur la participation de la joueuse DOUHI Lina, celle-ci ayant 

également participé avec son club le même jour en U13F contre le RED STAR FC. 

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.1 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le FC SEVRAN a fait parvenir ses observations dans les délais impartis, selon 

lesquelles le club indique que la joueuse DOUHI Lina n’a pas participé à la rencontre de Critérium U13F 

qui se jouait à 13h30, 

Considérant, après vérification de la feuille de match du 16/03/2024 opposant le FC SEVRAN au FC 

RED STAR au titre du Critérium U13F, il est indiqué que le joueur n°5, DOUHI Lina, n’a pas participé 

au match,  

Dit que le FC SEVRAN n’est pas en infraction avec les dispositions de l’article 151 des RG de la FFF, 

Par ces motifs, dit la réclamation non fondée et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

TOURNOI 

 

PARIS FC (500568) 

Tournoi U15F à 8 du 08 juin 2024 

Tournoi homologué. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


